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L'exercice était tres difficile, ce sera plus simple dans la dictée.

Je vous explique : dans chaque phrase, les tout sont des adverbes (une
prochaine legon de grammaire) Les adverbes sont des mots qui donnent
des informations sur un adjectif (étonné, surpris, jeune, petit, seul).
Les adverbes sont des mots invariables. Donc pas de s méme au pluriel,
pas de e, méme au féminin.

Exemple : Ces chiennes sont toute jeunes. Tout adv, pas d'accord pluriel
Exemple : Elle me regarde tout étonnée. Tout adv, pas d'accord féminin.
Les seules fois ou j'ai mis un e, ¢'est parce que |'adjectif commence par
une consomne.

Exemple : Cette chienne est toute jeune, tout adv pas d'accord mais un e
car jeune commence par un j une consomne.




